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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce Barbory Janákové se věnuje filmovému zobrazení strachu z šíření komunismu a protikomunistické propagandě v amerických filmech z padesátých let 20. století. Oceňuji, že si studentka zvolila málo známá filmová díla a podařilo se jí nalézt i odpovídající kritické zdroje. Velice zdařile si poradila s jejich analýzami. Ačkoliv by si části uvádějící do historického kontextu zasloužily důsledněji propojit s následujícími rozbory, v samotných analýzách studentka prokazuje schopnost kritické práce s primárním materiálem – výstižně např. poukazuje na souvislosti mezi zneužitím propagandy a náboženství jako nástrojů mocenské manipulace a zároveň na motiv víry jako osvobozujícího prvku, symbolickou práci s červenou (rudou) barvou, využití motivů „vymývání mozků“, morálního rozměru využívání technologií, ad.  V šesté kapitole pak zvolené tři filmy porovnává z hlediska řady tematických i formálních aspektů. Zajímavé je mj. zařazení pojednání o ženských postavách – tady však mohl být potenciál materiálu ještě lépe využit v důslednější analýze i komparaci. Připojení sedmé kapitoly pojednávající o současném filmu Oppenheimer je osvěžující, nicméně mohlo být lépe objasněno a propojeno s celkovým pojetím práce. 
Práce je na odpovídající jazykové a formální úrovni, občas se vyskytují jazykové chyby, stylistické neobratnosti, text není vždy logicky členěn do odstavců a v bibliografických zápisech jsou formální nedostatky, ale celkově je práce srozumitelná a čtivá. Plně ji doporučuji k obhajobě a hodnotím ji jako slabší výbornou. 


Podněty k obhajobě: 

Given the recent political developments, do you consider any of the analyzed films still interesting and meaningful, or are they simply outdated “witnesses” of their time of creation?

Has analyzing the 1950s films made you more aware of the potential of using films for propaganda or at least as tools for shaping public discourse and opinion?
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